
 

 

 

 
Në bazë të Programit për aktivitetet në fushën e mbrojtjes sociale, mbrojtjes shëndetësore 
dhe të fëmijëve në Qytetin e Shkupit për vitin 2023 (“Lajmëtari zyrtar i Qytetit të Shkupit” 
numër 18/22), dhe në lidhje me Rregulloren për ndarjen e mjeteve financiare për sigurimin 
e çantave termike të insulinës me freon për fëmijët me diabet të moshës deri më 18 
vjeçare, nr. 08-7661/1 të datës 19.07.2023, Qyteti i Shkupit shpall: 
 
 

 
THIRRJE PUBLIKE 

për ndarjen e mjeteve financiare për sigurimin e çantave termike të 
insulinës me freon për fëmijët me diabet të moshës deri më 18 vjeçare 

 
 
I. Lënda e thirrjes publike: 
 
 
Lënda e thirrjes publike është ndarja e mjeteve financiare për sigurimin e çantave termike 
të insulinës me freon për fëmijët me diabet të moshës deri më 18 vjeçare të cilët janë 
shfrytëzues të terapisë së insulinës. 
 
Mjetet financiare janë të siguruara nga Buxheti i Qytetit të Shkupit për vitin 2023. 

 
 
II. Prioritetet e Programit dhe lloji i projektit që do të përkrahet: 
 
Në suaza të kësaj Thirrjeje publike, projekti i cili do të përkrahet financiarisht nga ana e 
Qytetit të Shkupit, duhet të jetë në lidhje me Qëllimin prioritar 5 i cili është përkufizuar në 
Programin për aktivitetet në fushën e mbrojtjes sociale, mbrojtjes shëndetësore dhe të 
fëmijëve në Qytetin e Shkupit për vitin 2023 (Programi është në qasje në ueb faqen e 
Qytetit të Shkupit www.skopje.gov.mk). 

  
 

III. Korniza kohore dhe shfrytëzimi i mjeteve 

Mënyra e shfrytëzimit të mjeteve për vitin 2023, si dhe korniza kohore do të rregullohen në 
marrëveshje të ndërsjellët në mes aplikantit dhe Qytetit të Shkupit. 
  
 
IV. Kriteret themelore 
 

Kriteret themelore të cilat do të duhet ti përmbushin aplikantët që marrin pjesë në këtë 
Thirrje publike janë: 

 

http://www.skopje.gov.mk/


- Të jenë të regjistruar në Regjistrin qendrorë të Republikës së Maqedonisë së Veriut, 
banorë të qytetit të Shkupit; 

- Të merren me aktivitete dhe projekte që janë të interesit publik, së paku dy 
vite;  

- Plani financiar – specifikimi i shpenzimeve, çmimi për njësi të çantës, 
specifikimet e çantës. 
 
 
Kushtet për aplimim të shfrytëzuesve të çantave të insulinës: 
 
а) dianoza  
b) mosha – deri në 18 vite 
c) dëshmi se janë banorë të Shkupit 

 
 

V. Dokumentacioni i domosdoshëm për aplikim 
 

- Fletë paraqitja për aplikim për përkrahje financiare të aplikuesit, e nënshkruar dhe e 
verifikuar me vule nga ana e personit të autorizuar (mund të merret në ueb faqen e 
Qytetit të Shkupit www.skopje.gov.mk); 

- Formulari i plotësuar me propozim projektin (mund të merret në ueb faqen e 
Qytetit të Shkupit www.skopje.gov.mk); 

- Aktvendimi për regjistrim të Aplikuesit; 
- Raporti për mjetet e fituara nga Buxheti i Qytetit të Shkupit gjatë viit të kaluar fiskal 

dhe mënyra e realizimit të tyre (nëse aplikanti ka qenë shfrytëzues i mjeteve të 
ndara nga Buxheti i Qytetit të Shkupit gjatë vitit të kaluar); 

- Fotokopje nga llogaria përfundimtare për vitin e kaluar fiskal; 
- Vërtetimi për tatimet e paguara, i dhënë nga organet tatimore. 

 
VËREJTJE: Fletë paraqitjet për aplikim të cilët nuk e përmbushin kompletësinë e 
dokumentacionit të domosdoshëm nuk do të shqyrtohen më tutje. 
 
 
VI.  Dokumentacioni përcjellës: 

Aplikantët si shtojca mund ti dorëzojnë edhe dokumentacionet përcjellëse në vijim: 
 

 Biografinë profesionale të profesionistëve të cilët do të angazhohen në realizimin 
e projektit; 

 Listën referuese ose dëshmi (për shembull: kontratat e nënshkruara) për së paku 
2 projekte të realizuara në fushën për të cilën po aplikohet; 

 Së paku 2 mendime (referenca) nga ana e partnerëve ose donatorëve për 
realizimin e projekteve të mëparshme;  

 Përkrahja me shkrim nga ana e organizatave të tjera dhe / ose institucione për të 
cilët është planifikuar që të marrin pjesë në realizimin e projektit.  
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Për përmbushjen e kushtit dhe të kritereve të përgjithshme nga pika 4 e kësaj thirrje, 
Kryetari i Qytetit të Shkupit formon Komisionin për ndarjen e mjeteve financiare për 
sigurimin e çantave termike të insulinës me freon për fëmijët me diabet të moshës deri më 
18 vjeçare të cilët janë shfrytëzues të terapisë së insulinës, banorë të Qytetit të Shkupit. 
Për fletë paraqitjet e kompletuara, të dorëzuara në kohë dhe të cilat i përmbushin kriteret 
nga pika 4 e kësaj thirrjeje, Komisioni do të dorëzoj propozim deri te Kryetari i Qytetit të 
Shkupit për ndarjen e mjeteve financiare për aplikantët. 
 
Kryetari i Qytetit të Shkupit në propozim të Komisionit do të miraton Aktvendim për ndarjen 
e mjeteve financiare.  
 
Rregullimi i të drejtave dhe obligimeve të ndërsjella në mes palëve të kontraktuara në bazë 
të financimit për realizimin e aktiviteteve nga projekti, në mënyrë precize do të përkufizohen 
në kontratën që do të lidhet në mes palëve të kontraktuara. 
 
Komisioni do ti njoftoj parashtruesit fletë paraqitjet e të cilëve janë të refuzuara si të pa 
kompletuara, të dorëzuara me vonesë dhe të cilat nuk i kanë përmbushur kriteret nga pika 
4 e kësaj thirrjeje. 
 
 
VII. Afati dhe mënyra e dorëzimit të fletë paraqitjeve për aplikim 

 

Afati përfundimtarë për parashtrimin e fletë paraqitjeve për aplikim është 20.11.2023, 
deri në ora 15:00. 

 
Fletë paraqitjet për aplikim me dokumentacionin e tërësishëm duhet të dorëzohen përmes 
postës në adresën: Qyteti i Shkupit, Seksioni për mbrojtje sociale, mbrojtje 
shëndetësore dhe të fëmijëve, bul. “Ilinden” nr. 82, 1000 Shkup ose në arkivin e Qytetit 

të Shkupit, baraka 16 (me shënimin - Seksioni për mbrojtje sociale, mbrojtje shëndetësore 
dhe të fëmijëve – Fletë paraqitja për thirrjen publike). Fletë paraqitjet e dorëzuara përmes 
e – mailit nuk do të shqyrtohen.  

 
Fletë paraqitja për aplikim për përkrahje financiare të aplikantëve, si dhe Formulari për 
propozim – projektin mund të merren në faqen e internetit të Qytetit të Shkupit - 
www.skopje.gov.mk.  

 
Pjesëmarrësit e thirrjes publike, do të njoftohen për rezultatet në afatin prej 15 ditëve nga 
dita e miratimit të Aktvendimit për përcaktimin e mjeteve nga Buxheti i Qytetit të Shkupit për 
vitin 2023.  
 
 
 
 
 
 

 



Vërejtje: Fletë paraqitjet e dorëzuara pa dokumentacionin e kompletuar dhe të 
dorëzuara pas skadimit të afait të paraparë, nuk do të shqyrtohen! Shtojcat e 
dorëzuara nuk do të kthehen.  

 
Për informacione plotësuese: 
 
Pyetjet për sqarime plotësuese mund të parashtrohen me shkrim ose përmes trajtës 
elektronike deri te Seksioni për mbrojtje sociale, mbrojtje shëndetësore dhe të fëmijëve. 
 
Kontakti: Seksioni për mbrojtje sociale, mbrojtje shëndetësore dhe të fëmijëve, tel: 02/ 3297 
278 dhe 02/ 3297 321 ; E – mail adresa: socijala@skopje.gov.mk. 
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